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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ІНТЕРФЕЙСІВ 

 
Організація обліку на підприємстві сьогодні неможлива без застосування 

інформаційних технологій. Сучасна економіка постійно зазнає змін та 
знаходиться на новому технологічному етапі розвитку. Вона характеризується 
суттєвим розвитком сфери робототехніки, штучного інтелекту, інтернет 
комунікацій, мобільних інтерфейсів. Визначним фактором такої економіки є 
використання цифрових інформаційно-комунікаційним технологій для 
системного об’єднання кожної складової; розроблення нових підходів в 
корпоративному управлінні та організацією підприємницької діяльності. 
Інформаційні системи є сукупністю взаємопов’язаних методів, технологій, 
програмних засобів, які застосовуються для автоматизації процесів, обліку, 
збору та руху інформації для досягнення поставленої мети [2]. 

Погоджуємось з твердженням, що вирішальним напрямом удосконалення 
бухгалтерського обліку є впровадження автоматизованих систем, що базуються 
на інноваційних інформаційних технологіях в тому числі мобільних. 
Використання інформаційних технологій для обробки облікової інформації на 
усіх підприємствах стає невід’ємною частиною його звичайної діяльності [3].  

Використання інтерактивних мобільних інтерфейсів у корпоративному обліку 
може значно підвищити ефективність бізнес-процесів, полегшуючи взаємодію з 
обліковими системами та розширюючи можливості введення та аналізу даних. 

Застосування інтерактивних мобільних інтерфейсів для організації 
підприємницької діяльності дає можливість вирішує наступні проблеми, 
рисунок 1. 
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Рис.1. Основні напрями підвищення ефективності 

застосування мобільних інтерфейсів 
Джерело: сформовано автором на основі [1] 

 
Врахування цих аспектів може сприяти впровадженню інновацій у сфері 

обліку та звітності, покращити оперативну діяльність підприємства та 
забезпечити високий рівень обліку та звітності в сучасному бізнес-середовищі. 

Отже, застосування інформаційних технологій у бухгалтерського обліку є 
важливим для підвищення ефективності бізнес-процесів підприємства. 
Впровадження інформаційних технологій у бухгалтерському обліку дасть 
можливість забезпечити ефективність функціонування систем обліку, контролю, 
звітності та їх подальший розвиток. 
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